

## Введение «прослеживаемых» штрафов отложили

ФНС сообщила, что вместе с Минфином предложила перенести на 1 января 2024 года срок вступления в силу проекта со штрафами. Его исключили из плана законопроектной деятельности правительства на 2022 год. Это сделали, чтобы поддержать бизнес.

Напомним, в проекте были поправки к КоАП РФ со штрафами для организаций и ИП за нарушения при работе в системе прослеживаемости. Предполагали, что они вступят в силу 1 июля.

Документ: [Информация ФНС России](#)

Читайте [эту новость в КонсультантПлюс](#)